

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

17. СЕН. 1965

г. Красноярск

Газета № . . .

В ТРЕТИЙ РАЗ

Стали доброй традицией гастроли нашего театра в городах и населенных пунктах Крайнего Севера. Каждый раз, собираясь в такие поездки, коллектив как-то по-особенному волнуется и вместе с тем радуется общению с таким благодарным зрителем, какими являются юные северяне.

На днях коллектив Красноярского театра кукол выезжает в гости к юным жителям Дудинки, Норильска и Талнаха. Успешно прошли гастроли театра в Норильске в прошлом году. За показ спектаклей «Иван — крестьянский сын» Б. Сударушкина и «Морозко» М. Шуриновой коллектив

был награжден грамотой исполкома городского Совета. Юные норильчане до сих пор присылают в театр письма с рисунками любимых героев.

В эту гастрольную поездку театр везет свои лучшие спектакли: «Слононок» Г. Владычиной, «Иржик-молодец» Л. Веприцкой по мотивам чешских народных сказок. Это спектакль о смелости, находчивости, неуспокоенности мальчика Иржика и его сестренки Ганны.

В спектаклях будет занят весь творческий коллектив.

С. П. КОМЛЕВ,
директор театра кукол.